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COMUNE DI COLLECORVINO
VIA TITO ACERBO, 5

65010 COLLECORVINO (PE)
*******************************************************************************

AVVISO
IN RIFERIMENTO AGLI EVENTI METEOROLOGICI DI MARZO 2015 (PIOGGIA, NEVE E FENOMENI ALLUVIONALI) TUTTI I PRIVATI CITTADINI E/O AZIENDE CHE HANNO SUBITO DANNI DEVONO PRESENTARE APPOSITA SEGNALAZIONE NELLA QUALE DEVONO ESSERE SUCCINTAMENTE E CHIARAMENTE RIPORTATI:

· LA DATA DELL’EVENTO;

· L’UBICAZIONE DELLA PROPRIETA’ INTERESSATA;

· UNA SOMMARIA DESCRIZIONE DEL DANNO SUBITO DISTINGUENDO FRA LE SEGUENTI CATEGORIE: A) DANNI AD IMMOBILI E/O INFRASTRUTTURE (ES.: EDIFICI, AREE ESTERNE, STRADE PRIVATE); B) DANNI A BENI MOBILI REGISTRATI (ES.: AUTOMOBILE, MOTOCICLO, ECC.); C) RIMOZIONE DETRITI, FANGO, PULIZIA VANI, ECC.);

· LA RENDICONTAZIONE DELLE SPESE SOSTENUTE E LA STIMA DI QUELLE DA SOSTENERE PER IL RIPRISTINO FUNZIONALE (SUDDIVISA PER CIASCUNA DELLE CATEGORIE RIPORTATE AL PUNTO PRECEDENTE);

· REPERTORIO FOTOGRAFICO MINIMO PER COMPRENDERE L’ENTITA’ DEL DANNO SUBITO;

· UNA DICHIARAZIONE NELLA QUALE SI ATTESTI IL NESSO DI CAUSALITA’ TRA L’EVENTO ACCADUTO E IL DANNO SUBITO.
TUTTA LA DOCUMENTAZIONE, DEBITAMENTE SCANSIONATA ED IN FORMATO PDF, DOVRA’ ESSERE TRASMESSA AL COMUNE DI COLLECORVINO ESCLUSIVAMENTE A MEZZO POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA AL SEGUENTE INDIRIZZO:

protocollo.collecorvino@raccomandata.eu
ENTRO IL GIORNO 21 MARZO 2015
SI PRECISA CHE LA SEGNALAZIONE NON EQUIVALE AL RICONOSCIMENTO ED AL RIMBORSO DEI DANNI -NE’ DA PARTE DEL COMUNE NE’ DA PARTE DI ALTRI ENTI SOVRAORDINATI- MA SARA’ UTILIZZATA PER LA RICHIESTA DELLO STATO DI EMERGENZA AI SENSI DEL D.P.C.M. 26.10.2012 CHE, IN CASO DI BUON FINE, POSSONO DETERMINARE LA CONCESSIONE DI CONTRIBUTI PER LA RIPARAZIONE DEI DANNI ALLA PUBBLICA E/O PRIVATA PROPRIETA’.

Collecorvino, 16 Marzo 2015
         


   Il Sindaco
Geom. Antonio ZAFFIRI






